

香港教會在七〇年的時候興起了一群少年人，絕對爲神的榮耀和利益，把最上好的都擺在教會會幕中，他們的心血已經過時間考驗，十七年後的今日，香港教會茁壯成長，生命、人數不斷增加，正是明證。一九八七年的今日，七〇年代的少年人，已經是肩負全教會責任的壯年人了，可是今天的約書亞在那裏，迦勒在那裏？這一代的少年人中，有多少人另有一個心志，不論禍福，不顧生死，只求神的國度實現在地上？只願神的居所平安建造？

要放棄世界、名利的賄賂，只靠屬天的生命勇往直前；進迦南、殺仇敵，

的編話者 興起，爲少年人禱告！

本期主題：少年

家 訓

42

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

志，充分的屬靈裝備？

如果教會這一代的少年人都像頭十個探子一樣安於現狀，畏縮驚懼，不敢前進，教會還有甚麼前途？如果這一代的少年只懂得讀書，享樂和個人世上的前途，那麼我們出埃及（傳福音）、喫羊羔（家聚會）、傳十誡（真理課程）……豈非徒然！

爲着前面的路，爲着教會的前途，請你起來，爲着在教會裏這一代的少年人禱告！

港島區少年福音：到會學生兩天共二百二十二人，學生中心收割莊稼，受浸少年共十七人。

由於聖徒總動員禱告，齊心努力，過去港島區兩次少年福音情況熱烈，到會的中學生總數達二百二十二人，超過四十位學生起來接受主的生命，二十五日下午更有十七位受浸，現已開始初信課程。

是次行動聖靈的工作極明顯，許多位因為在新成立的學生中心溫習功課而接觸教會，並來參加聚會，可見弟兄姊妹們在禱告上、行動上、財物上的奉獻，實在已蒙主的祝福，深信教會在此若儆醒不倦，前面尚有百倍的收成！

以下 是得救受浸的學生的見證摘要

一位學生從前成績欠佳，以後發憤上進，便突飛猛進，可是心裏却是很苦悶憂鬱，並不快樂。近日在學生中心溫習功課，有機會和中心內當值的一位年青師母交談。姊妹說：「有錢的人常常痛苦，因為沒有讓神進入心裏。」同學頗有同感，而最關鍵的是聖靈藉着那位姊妹的小女兒說話，她雖然年紀小，但向那同學見證說：「你就是把這裏的燈都關掉，我也不怕，我有主。」

●大陸移民的故事

有一位學生本來是無神論者，但有一次校內一位音樂老師在考試之後和同學們一同唱詩歌，並向學生作見證，這位同學很受感動，種下了福音的種子，這次一聽到福音便立刻決志。

一對學生兄弟就讀中心附近某著名中學，一天在學校的溫習室讀書，苦讀已久，悶起來便到外面散步，經過教會聚會所，看到學生中心，便被吸引而來，現在清楚得救受浸。(原來事前有一個週二晚港島區兄姊同心爲附近多間中學逐一禱告，發覺獨有一間還未有得着果子，便懇切呼求主在那學校作工，可見這對學生兄弟正是聖靈感動而來的一)。

觸，都是二月份學生中心開放之後才接
到教會的新入。◎
◎ 垃圾堆中拾到生命泉 ◎
◎
有一位才十三歲的學生，在出生後不久由於缺氧而傷殘，自小行動不便。一天在垃圾堆中拾到一張生命泉，閱後極受感動，寫信給教會尋求主的福音。學生中心負責的弟兄探望他，並請來聚會，此次受浸歸主極其喜樂，並且已開始在家中聚會。

自二月份至今中心會員人數已達四百七十八人，每天出席的中學生約為一百二十位。由於區內的學校學生的質素普遍較佳，品格、學業一般也較好，所以部份能協助值班的工作。大體上學生的心極柔軟，對福音的態度非常好。

前面是考試季節，之後便是暑假，爲着收更多的「魚」，六月初將有遊船河，六月中將有福音營，請聖徒記念這裏的收割工作，切切的求主祝福。

訊編輯組訪問過一些兄姊，他表示近日聖靈工作較強，主要是同心合意，上下一心，連在學生值班的年長兄姊也對人充滿了負所以有學生甚至向他們求教功課此有說有笑。

四月中荃灣區少年人（包括初信的及福音朋友）進調景嶺有爲期兩天的生活營，以下摘自他們的見證：

「四月十八日，上午九時半左右到達目的地，名叫調景嶺會所。……上午進行了三項活動，頗爲沉悶，遊戲時間最開心：下午有聚會，唱詩等口開，禱告時靈開，呼求主名時心開

：：使我們知道「主活在我裏面」，我從前未試過呼求主到「喉沙」，這是第一次，當日很摸着主，喜樂、飽足：

「呼求主名之後，實在不知道剛才發生了甚麼事，只知我的靈很久沒有這樣暢快了。從前我的靈好像一積了塵土，但主再一次來擦乾淨，使我感到主的可愛！」

「光陰似箭，本人得救已一年多，仍活在教會中，真要讚美主！主一再提醒我，聚會要活就要同心合意操練，發揮自己的恩賜！」

「大部份時間都用在玩的方面（只有一堂聚會），但是遊戲中勝了的說『讚美主』，敗了的說『阿們』」

到晚上唱詩歌，唱到「雖曾說主阿，我深愛祢，雖曾自誇我永不離開祢，曾幾何時我又將祢離棄……雖然我曾一度叫祢傷懷，但主祢愛却又將我找了回」。這歌正說出我們每一個人的光景：

「第二天更藉呼求主名而歸向主的祝福，這個生活營中我得到意想不到的祝福，全是主的恩典，榮耀歸神！」

「……這兩天體驗到弟兄姊妹能彼此建造，我們要在主面前認真操練，不能辜負主為我們所作的。」

「……主實在是我的至愛、至寶，就算千言萬語也不能述說主對我作的一切，只能向主說出感謝讚美！我不要為主奔走，使主心滿意足，快快的回來；主就是我的力量和目標，求主保守，叫我不住操練，使祢得着可使用的器皿，阿們！」

「……弟兄姊妹，千萬不要沉默，我們對神應該發狂！」

家訊編輯組按：葵涌閱覽中心是得着少年人的上好憑藉，請記念，請代禱！

▲兩位少年姊妹在紐西蘭的近況▼

兩位少年姊妹 AHRANE 和 MAIRENA 曾在紐西蘭烈治文教會一同服事傳福音，十分火熱。

烈治文地方不大，近日有十二人得救，兩人受浸，開始了六個家庭聚會

在她們定時在當地逐家逐戶傳福音，靈音，十分火熱。

烈治文地方不大，近日有十二人得救，兩人受浸，開始了六個家庭聚會

林治雄弟兄與黃美霞姊妹定於五月十七日下午三時在尖沙咀天文台道會所舉行結婚聚會，請弟兄姊妹參加，一同喜樂。

婚訊

——教養兼施，成全於斯； 器皿柱子，完成神旨——

兒童教師訓練班完滿結束

爲了加強兒童工作，教會於四月二十日爲兒童老師舉辦訓練班，出席人數共七十六人。

事前負責該訓練班的弟兄特別發出大量問卷調查，並在訓練當日動用錄影及其他影音器材，設計各類啟發教育兒童的方法和遊戲。受訓的教師年資最長的達十五年，也有比較新嫩的，所以在負擔、異象都有更新和加強的必要。

是次訓練雖然只有一天，但內容豐富充實，對教師們奉事的目標、態度、教學技巧、教材運用、課堂秩序、兒童心理等都有精簡的指導。其中教會示範更是精彩絕倫，而分組作業、課事的人數達匯報和總結都具啟發性。

現時全教會參加兒童服務的人數達一百二十六人，有二十四個服事單位（包括會所、公園、社區會堂、學校等等）。兒童總人數約六百五十人，但願教師們不僅教導兒童，更能以生命養育、照顧兒童，使他們到老也不偏離主的路。

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」（箴言二十二章六節）

林治雄弟兄與黃美霞姊妹定於五月十七日下午三時在尖沙咀天文台道會所舉行結婚聚會，請弟兄姊妹參加，一同喜樂。

婚訊

週六晚福音聚會——尖沙咀天文閣三樓
歡迎全教會兄姊前來同心努力

週六晚福音聚會——磐石與活水

五月九日——「磐石與活水」

五月十六日——「耶穌基督 救主、君王、大夫」

大埔區通訊

過去一月大埔區在週二晚的禱告聚會頗為蒙恩，略交通如下：

日期 出席人數 內容摘要

三月廿四日 9位 爲着主在此區的見證

向主求要有二十位聖徒，參加週二聚會，作主禱告的戰士。

時刻操練我們的靈，異象更清楚，我們乃是爲着主的教會的恢復。

四月十四日 13位
1. 週五全區旅行要有好的天氣。
2. 週六少年福音聚會人數要加增。
3. 下週一兒童教師訓練，更新異象，提高技巧。

四月廿一日 19位
爲着上週主成就我們的禱告而讚美。

1. 週五陽光普照。
2. 週六少年聚會共出席六十二位，決志信主者十多位。

3. 兒童教師訓練班中，施訓者，受訓者及事務服事者，都感到該天的聚會蒙恩。

榮耀，站住與主同得勝，藉着天天讀經享受生命主，每晚禱告一刻剛強起來。

會考、預科、大專福音營
日期：六月十五日至十七日
地點：銀礦灣戶外康樂營
分賜三一之神
祝福無限，名額有限，報名從速